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Viyhlasenie o autorstve

Toto dielo a jeho obsah (vratane grafickej Upravy a usporiadania) je chranené autorskym pravom
podla zakona ¢. 618/2003 Z. z. o autorskom prave a pravach suvisiacich s autorskym pravom
(autorsky zakon) v zneni neskorsich predpisov.

Nositelom majetkovych prav k autorskému dielu je Narodny ustav certifikovanych merani
vzdelavania, ktory je opravneny vykonavat tie majetkové prava k dielu,ktoré st vyhradené.

Na kazdé pouZitie tohto diela, najmé na vyhotovenie jeho rozmnoZeniny, verejné prezentovanie
a rozsirovanie originalu diela alebo jeho rozmnoZeniny predajomalebo inou formou prevodu
viastnickeho prava a spracovanie diela je potrebny pisomny sthlas NUCEM-u.

Akékolvek pouZitie diela bez suhlasu NUCEM-u méZe mat za nésledok postihnutie
obcianskopravnou alebo trestopravnou cestou, vznik zodpovednosti za Skodu spésobent nositelovi
majetkovych prav alebo autorovi v zmysle ustanoveni Obc¢ianskehozakonnika a Trestného zakona,
pripadne uplatnenie inych prav NUCEM-u vyplyvajucich mu z autorského zakona a inych pravnych
predpisov.



01. Na obrazku je obdiznik ABCD rozdeleny na zhodné $tvorce. Kolko percent obsahu obdiZnika
ABCD je vyfarbenych sivou farbou?

D c

02. PocitaCova zostava ma velkoobchodnu cenu 1200 eur. Maloobchodna cena je o 20 % vyS$Sia
ako velkoobchodna cena. Vypocitajte maloobchodnu cenu pocitaCovej zostavy v eurach.

03. Vypocitajte velkost vnutorného uhla ¥ v trojuholniku ABC na obrazku. Velkost uhla uvedte
v stupfioch. (Obrazok je len ilustracny.)

110°
48°
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04. Z kazdého rohu velkej kocky s dizkou hrany 10 cm bola vyrezana mala kocka s dizkou hrany

2 cm. Kolko cm® malo teleso, ktoré zostalo z velkej kocky po vyrezani malych kociek?
(Obréazok je lenilustracny.)

05. Obytny dom ma tri vchody oc€islované neparnymi Cislami, iducimi bezprostredne za sebou.
Sucet dvoch Cisel na krajnych vchodoch je 50. Vypocitajte najvacsie z tychto troch Cisel.

Ojoojoolo
Ojoojoolo

DF‘DDF‘DDF‘D

06. Kuriér priniesol do firmy Styri baliky, ktoré mali hmotnost 3,5 kg, 2 % kg, % kg a 250 g. Kolko vazili

vSetky Styri baliky spolu? Vysledok uvedte v kilogramoch a zapiste ho v tvare desatinného Cisla.
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07. Na konci $kolského roka vyhodnotili v $kole zber papiera na 2. stupni ZS za obidva polroky.
Zistite pomocou grafu, o kolko kilogramov papiera viac nazbierali v druhom polroku ziaci
8. roCnika ako nazbierali vdruhom polroku ziaci 7. roCnika.

9. roénik

8. roénik

7. roénik

Il ' polrok
i 1. polrok

6. roénik

5. roénik

il

o

50 100 150 200

pocet kilogramov

08. Do pizzerie prislo 30 futbalistov. Prave prebiehala akcia na objednavku pizze: ,,Ak si objednate
2 pizze, tretiu dostanete zadarmo*. Futbalisti si objednali tolko pizz, aby sa kazdému usla 1
pizza. Za kolko pizz zaplatili, ak vyuzili podmienky akcie?
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09. Kofko réznych trojcifernych Cisel delitelnych piatimi mézeme vytvorit z Cislic 2, 4, 57
Cislice sa vo vytvorenom ¢isle mézu opakovat.

Zadanie: BAZEN

\VV zahrade sa bude okolo bazéna v tvare kvadra =

dlazdicami vykladat chodnik Siroky 1 meter.
Na obrazku je chodnik znazorneny sivou farbou. Rozmery
dnabazéna su 8,5 metra a 6 metrov. VySka stien bazéna je

2 metre. Bazén

K zadaniu BAZEN sa vztahuju ulohy & 10a 11. 8,5m

10. Kolko m? chodnika sa bude vykladat dlazdicami?

11.V bazéne je 86,7 m’ vody. Voda v bazéne siaha do vysky:

@ 19m
G 18m
® 17m
(G 16m
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Zadanie: HYPERMARKET

Vo vybranych oddeleniach hypermarketu zaznamenali v jednotlivych tyzdrioch po€as mesiaca
februar 2011 nasledovnu trzbu:

Tyzden Drogéria Elektronika Domace potreby
1. tyzden 19 602 € 26 666 € 17 992 €
2. tyzden 17 926 € 29312 € 15 444 €
3. tyzden 21322€ 33009 € 18 112 €
4. tyzden 24 648 € 18 324 € 16 027 €
Spolu: 83498 € 107 311 € 67 575 €

K zadaniu HYPERMARKET sa vztahuju ulohy ¢. 12a 13.

12. Zistite, v ktorom tyzdni bol rozdiel medzi trzbou v oddeleni drogérie a trzbou v oddeleni
elektroniky najvacési. Kolko eur predstavoval tento rozdiel?

) v 2. tyzdni, rozdiel bol 11 386 €
() v 3. tyzdni, rozdiel bol 54 331 €
@ v 3. tyzdni, rozdiel bol 11 687 €

(®) v 4. tyzdni, rozdiel bol 23 813 €

13. Kolko eur bola priemerna denna trzba v mesiaci februar 2011 v oddeleni domacich potrieb, ak sa
predavalo 6 dni v kazdom zo Styroch tyZdriov? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.

O 24134
G 28156
® 112625
(®) 168938
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14. Ktory z Ciselnych vyrazov ma najvacsiu hodnotu?

(5-3)-4:2+1
5-3-4:2+1
5-3-4:(2+1)

(5-3-4):2+1

(O o J ol >

15. Sucet vyrazov 2x:(3x—4) a 6x-(3 — 5x) sa rovna:

@) -24x+10x
G -36x+10x
® -30x+10x
() -24x-10x
16. VyrieSte sustavu dvoch rovnic s dvoma neznamymi x a y: 3x—4y=12

—x+3y=1

Sucet x + y sa rovna:

s

11
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17. Janko, Karol a Martin si rozdelili peniaze z brigady v pomere 2 : 4 : 3. Najviac dostal Karol,
ato 12,60 eur. Janko a Martin spolu dostali:

@) 2835¢
() 21.00¢€
@ 1890¢€
() 1575¢

18. Zostrojte rovnobeznik ABCD, ak je dané: a = 4,5 cm, v, = 3 cm, uhol a = 60°.
Odmeraijte dizku strany b. Pre tato dizku plati:

28 mm= b <32 mm

33 mm=< b <37 mm

38 mm<b<42 mm

(O ol ol >

43 mm<b <47 mm
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19. Na obrazku je kvader s podstavou s rozmermi 12 cm a 5 cm a vySkou 4 cm. Stolar tento
kvader rozrezal (ako vidno na obrazku) na dva zhodné trojboké hranoly s podstavami v tvare
pravouhlého trojuholnika. Stolar vytvorené hranoly natrel farbou. Vypocitajte povrch jedného
z tychto dvoch trojbokych hranolov. (Obrazok je len ilustracny.)

@ 120cm? G 128cm? ® 1s0cm G 176cm

; 4 cm !

20. Vyraz xX*+2x—1 ma pre x=—3 hodnotu:

KONIEC TESTU
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Prehl'ad vzt'ahov a jednotiek

Jednotky dizky
mm, cm, dm, m, km

Pravouhly trojuholnik

ml, cl, dl, I, hl

Jednotky ¢asu
s, min, h, den, rok

a—-b’=(a-b)-(a+b)

(a—bf=a"-2-a-b+b’

Jednotky hmotnosti

B ¢=a’+b’® (Pytagorova veta)
Jednotky obsahu 2 b
mm?, cm®, dm?, m’, a, ha, km® a 4 S=—
Jednotky objemu -
mm’, cm’, dm®, m®, km® c b p 0zavbre
Vedlajsie jednotky objemu Algebrické vyrazy

mg, g, kg, t (@+by=a+2-a b+t
Obvody a obsahy rovinnych utvarov
Stvorec D c Obdiznik D
0=4-a o=2-(a+bh)
S=g S=a'b
A a B A a
Kosostvorec D c Kosodiznik
o0=4-a v A o=2-(a+bh)
S=a-v, S=av,=by,
A a B A a B
Kruh C Lichobeznik o ¢ ¢
A v‘ B g v b
o=2-mr A a B
(@a+c)v av, bwv ¢
S= 2 =a+b+c+d S="—""—"— = 2 = =
Tr o=a c+d, 5 > > 5
Objemy a povrchy telies
Kvader 4 G Kocka Hranol
E F H, G H
V=S v
[0} I _Jc D
R e / $=2-§,+8,
b A a B
A a B
V=a'b-c v=2a S, - obsah podstavy
S=2-(a-b+b-c+a-c) S=6-a S, - obsah plasta
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